



政协委员分组讨论 热议履职和政协工作

1月12日下午,政协委员分组讨论了政协北京市石景山区第九届委员会第四次常委会工作报告和提案工作报告。委员们讨论热烈、畅所欲言,对两个报告给予了充分肯定。委员们纷纷表示要抓住党政所需、群众所盼、政协所能的重大问

题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为推进我区全面深度转型、高端绿色发展作出新的更大的贡献。



1月12日下午,区政协九届四次会议经济与科技委员会委员就区政协九届常委会工作报告和提案工作报告展开了热烈讨论。区委书记牛青山,区委常委、区委办主任种磊参加了小组讨论。

励精图治谋发展 发挥优势促高端

委员们一致认为两个报告重点突出,总结政协工作系统全面,部署任务清晰明了,如实反映了区九届政协在2014年为经济社会发展作出的积极贡献。

区政协主席岳德顺指出,习近平总书记高度重视民主政治建设,政协事业取得了长足的进步,协商民主作用得到有效发挥,政协工作迎来了发展的绝好时机。各位政协委员要切实珍惜手中的话语权,通过委员“三级联系”制度,深入基层群众,为群众讲真话、说实话,时刻牢记自己的一举一动都直接关系到党和政府在人民心中的形象。

区委副书记、区政协党组书记吴克瑞指出,经科委的阵容强

大,对促进石景山区建设作出了突出成绩。希望委员继续关心热爱石景山,继续为石景山区建设发展建言献策。

赵继新委员用“主动作为”、“务实作为”、“创新作为”表达了对九届政协在2014年工作情况的感受。八个高端体系新常态如何走实,产业调整面临的任务艰巨,2015年政协将继续关注高端体系建设,凝聚智慧、建言献策。

王亚迅、杨国军等委员认为,2014年政协工作体现了两个特点:一是围绕中心促发展。区政协紧紧围绕区委区政府中心工作,倾听民意,关注热点,积极建言献策实现履职有作为。二是探

索创新见实效。通过在园区建立专委会对口联系点,使科委园区成为委员们科学履职的基地,政协联系点助推了园区的发展,实现了共赢共进。

祝智军、戴兵委员认为本届政协领导班子作风务实,将调研和视察贯穿到全年的工作中,政协工作成效显著,在招商引资、安置就业等方面作出了很大贡献。对于2015年的工作:一是要更好地发挥各专委会界别作用;二是要深化“我是委员我承诺”主题实践活动,把承诺活动做得更加具体、更富有成效。

张浩委员建议,要进一步丰富政协委员联谊活动的形式,拓展委员的沟通平台。

履职为民求实效 创新发展谱新篇

1月12日下午,在区政协九届四次会议上,社会与法制宗教委员会的委员们就九届政协常委会工作报告和提案工作报告展开了热烈讨论。委员们认为报告用“六个坚持”总结了2014年的工作,内容翔实、重点突出,充分肯定了政协在推进“八个高端体系”建设中作出的贡献和在“三级联系”制度、“我是委员我承诺”等创新实践中取得的显著成效。

李凤芹委员在肯定两个报告的同时,提出了两点建议:一是在依法治区方面要提高公检法部门的执法能力和水平建设;二是调动各部门积极参与,将我区全民健身计划扩展到全民健康促进的行动中去。

丁仁猛委员谈到三点体会:一是政协工作站得高,紧紧围绕服

务大局,群策群力为“八个高端体系”建设建言献策;二是扎实有效推进工作,特别是在提案落实方面取得了显著成效;三是在机制创新方面,将各个层面的协商机制整合在一起,充分发挥了政协的作用。

翟继松委员认为,报告充分体现了政协工作特点,一是参政议政促政作用明显;二是联系广泛,政治协商特色突出;三是工作开放、务实,破解经济社会发展难题。他认为依法治区不仅是公检法的工作,更要让全民树立守法意识,坚守道德底线、诚信生活。

作为今年的新委员,区政协首位驻区部队的政协委员蒋新泽认为,两个报告通篇体现了我国全面深化改革、依法治国、五位一体的战略布局,立意高远;报告用实例、

数据总结政协工作,对2015年政协工作提出了八个方面的要求,思路明确。他表示将积极履行委员职责,从部队视角为石景山区的发展建言献策,积极做好部队和地方的协调工作。

屈斌委员认为,政协工作年年有创新,岁岁有妙想。委员承诺、联合调研、“三级联系”体现大作为;办结率、满意率书写大文章。他希望2015年以政协工作为平台,助力“亮剑行动”在加强城市管理方面有所作为。

白建其、陈光、杨学兵、刘道东、张文、李英、武文华委员认为,报告体现“实”、“新”两大特色,政协工作扎实有效,围绕中心服务大局,为区委、区政府积极建言献策;制度创新、“三级联系”新举措,让委员接了“地气”,有了“责



任田”,拓展了委员知情明政的新渠道。

骆宁、纪连伟、缪文军、刘向东委员认为,报告实事求是、亮点突出,内容贴近基层、关注民生。他

们表示作为政协委员将立足本职工作,认真履行好委员职责,把为民服务、助推发展贯穿始终,为推进我区全面深度转型、高端绿色发展作出新的更大的贡献。

政治协商凝聚共识 参政议政善谋良策



1月12日下午,区政协九届四次会议城建环保委围绕政协常委会工作报告和提案工作报告进行了充分热烈的讨论。委员们一致认为,两个报告内容翔实、总结到位,重点突出、充满新意,实事求是地总结了政协一年来在履行职责、服务中心工作等方面所作出的积极贡献。

区委常委、统战部部长李文起

希望政协委员围绕区委、区政府的决策部署,深入研究、广泛思考,充分发挥自身优势,想方设法为区委、区政府决策提出更多、更好的建议。

区政协常务副主席刘国庆指出,两个报告准确反映了全年政协各项工作,2014年区政协围绕中心、服务大局、认真履职、积极探索,实现了区政协工作的深入

发展,为推动区域经济社会发展作出了新贡献。在2015年的工作中,区政协将在反映社情民意信息、委员“三级联系”制度、招商引资、搭建交流平台等方面不断完善机制、梳理流程,更好地发挥政治协商、民主监督、参政议政的职能作用。

王智勇委员认为,政协报告体现了三个“实”,一是报告写得实。数据翔实、事例真实,文风朴实。二是工作干得实。“八个高端体系”联合调研、“我是委员我承诺”主题实践活动等特色工作取得显著成效。三是联系群众实打实。通过开展委员进社区等活动,涌现出了一批扶贫帮困、为民办事的优秀典型,从一件一件小事,凝聚了人心,汇聚了“正能量”。

左小兵委员认为,2014年政协工作有四个特点:一是定位准确。区政协紧紧围绕政治协商、

民主监督、参政议政开展各项工作,为区委区政府决策提供了重要参考。二是措施到位。在开展界别活动、提案工作等诸多方面采取了许多务实高效的举措,确保各项工作顺利开展。三是亮点突出。今年工作有许多创新,比如开展了“八个高端体系”建设联合调研,探索建立了委员“三级联系”制度等,取得了很好的效果。四是成效显著。比如提出提案并立案172件、组织各类委员活动161次等等一些翔实的数据,充分体现了一年来政协工作的成绩。

师文辉、何智勇、韩娇琳、刘喜波、毛慧敏等委员认为,政协工作报告用“六个坚持”总结了2014年工作,语言平实、概括准确,突出重点,很“接地气”,充分体现了政协全年工作务实、亲民、有为;用“八个着力”谋划了2015年工作,思路清晰,问题准确,措施扎实,既有全年工作的整体谋划,又有

重点工作的主要举措,是一份非常好的报告。

高建林、胡健、陈延清等委员建议,区政协在多年工作中有许多大胆探索和有益尝试,比如“我是委员我承诺”主题实践活动、委员“三级联系”制度等等,建议加强总结,打造成为石景山政协工作的品牌。

魏志强、刘建勤、熊婧伊、吴铮、毛慧敏等委员建议,2015年,希望区政协在促进广泛多层协商民主制度建设、界别建设和作用发挥、提高提案工作质量等方面进一步加强对研究、深入探索,提出行之有效的措施,不断提高工作水平。

林新松、毛慧敏、吴铮委员认为,政协工作报告催人奋进,也给我们政协委员今后工作指明了方向、启发了思路。我们将更用心、更用力去做好履职工作,发挥好委员的作用。